

THULE URBAN GLIDE BASSINET



Thule Urban Glide Bassinet

Thule Urban Glide Bassinet transforms your Thule stroller into a pram. For infants aged 0-6 months.

- 1. Easy click-in installation and removal
- 2. Folds flat for compact storage
- Generous canopy with extendable sun visor gives your child a pleasant ride in any weather and provides UV protection (UPF 50+)
- 4. Mesh cover for protection from sun, wind, and insects
- Compatible with Thule Urban Glide 2, Thule Urban Glide 2 Double, Thule Glide 2

For infants aged 0-6 months.

This product is suitable only for a child who cannot sit up unaided, roll over and cannot push itself up on its hands and knees. Maximum weight of the child: $20 \, \text{lbs} / 9 \, \text{kg}$





MODEL NUMBERUPC / EAN CODECOLOR20110745872299045808Jet BlackREPLACESAVAILABLECATEGORY20110725January 2018Active with Kids

EXTERNAL PRODUCT DIMS (LENGTH X WIDTH X HEIGHT) - UPRIGHT

83 x 43 x 31 cm (not including sunshade)

EXTERNAL PRODUCT DIMS (LENGTH X WIDTH X HEIGHT) – FOLDED $83 \times 43 \times 14$ cm

INTERNAL PRODUCT DIMS (LENGTH X WIDTH X HEIGHT)

75 x 34 x 20 cm

PACKAGING DIMS (LENGTH X WIDTH X HEIGHT)

87 x 49 x 16 cm

PRODUCT WEIGHT PACKAGING WEIGHT

5.5 kg 7.3 kg

PACKAGING TYPE MATERIALS

Cardboard Aluminum, plastic, polyester

MASTER CARTON QTY MASTER CARTON WEIGHT

1 6.5 kg

MASTER CARTON DIMS 87 x 49 x 16 cm

MASTER CARTON VOLUME

N/A

CONTENTS

Thule Urban Glide Bassinet, Foot Cover, Mesh Cover, 2 mounting bracket

COUNTRY WARRANTY
China 2 years

AVAILABLE ACCESSORIES

• Thule Urban Glide Bassinet Rain Cover

